

Guam Memorial Hospital Authority Aturidåt Espetåt Mimuriåt Guåhan



850 GOV. CARLOS CAMACHO ROAD OKA, TAMUNING, GUAM 96911 TEL: 647-2444 or 647-2330 FAX: (671) 649-0145

Amendment #1

GMHA IFB 001-2021

HOUSEKEEPING SUPPLIES

This amendment is in response to clarification from ST Corporation

- Question 1. Item No. 3 states that a bio-hazard symbol and "Infectious Linen" lettering must be imprinted on both sides of each bag. However, Items No. 1 and No. 5 only require a bio-hazard symbol and "Caution: Infectious Waste" lettering "imprinted on side." Does GMH require the symbol and lettering to be on both sides of each bag for Items No. 1 and No. 5?
- Answer 1. Symbol and lettering only required on one side of bags.
- Question 2. The IFB requires samples be provided at the time of submission if an equal or equivalent product is being offered. ST may bid with an equivalent product for Item Numbers 2, 4, and 6, but foresees the possibility of not having an exact sample of its product matching all dimensions of Items 2, 4, and 6 at the time of bid submission. ST will be able to provide an exact sample prior to the issuance of any purchase order. May ST provide a substantially similar sample at the time of bid submission for Items 2, 4, and 6 that may vaty slightly in micron and size dimension only.
- <u>Answer 2</u>. Exact samples of equivalent products being offered must be provided at time of submission in order for review and evaluation by end-users.
- Question 3. For Item No. 12, the IFB states the dimension as "8" x 8000' ". A regular length for hard roll paper towel is 8" x 800'. Did GMHA mean 8" x 800'?

Sincerely,

Hospital Materials Management Administrator

Answer 3. Dimension should have read 8" X 800'. Corrections will be made.

| | | • | _ | |
|---------------|------|---|---|--|
| ACKNOWLEDGEMI | ENT: | | | |
| PRINT NAME: | | | | |
| SIGNATURE | DATE | | | |